

国内·综合

北京摔死女童嫌犯哭求“判死刑”



韩磊受审时掩面哭泣(视频截图)

□据《北京晚报》

8月20日,大兴摔死女童案中,韩磊因涉嫌故意杀人罪、驾车人李明因涉嫌窝藏罪被提起公诉。近日,韩磊在接受检方讯问时表示,从事发至今“这20多天特别痛苦,我真的不想活了”。目前,北京一中院正在对该案进行立案审查。

称被抓时才知犯命案

韩磊说,把女童摔到地上后,他

乘坐李明的车逃离现场,“一直回想自己使了多大力量,孩子到底有没有危险”。警方随后找到他,“在警车上,步话机里说‘人抓到了’,这种气氛跟电影上看到的一样,很严重,我才知道犯了命案”。

“这件事情到现在我解释不清楚,我也不想再解释什么,我不可能去杀一个孩子。”8月23日,韩磊面对检察官哭诉:“造成孩子这种惨剧,虽然是突发的事件,很多原因综合在一起,但您一定要判我死刑,这么多天来,我每天特别痛苦,我真的不想活了。”

嫌犯属于累犯

办案检察官认为,韩磊作为成年人,应当明知将女童高举过头顶摔到马路上的后果,应当以故意杀人罪被追究刑事责任。李明在目睹了韩磊的行为后,仍旧驾车帮助其逃离现场,应当以窝藏罪被追究刑事责任。

检方称,韩磊曾因故意犯罪被判判处有期徒刑,刑罚执行完毕后的五年

内又故意犯罪,系累犯,应当从重处罚。李明在假释考验期限内犯新罪,应当被撤销假释,实行数罪并罚。

据了解,韩磊、李明均有各自的辩护律师。

嫌犯脾气不好 出狱后也曾“走上正轨”

韩磊称,他14岁时第一次被行政拘留,是因为偷了一辆自行车。他18岁第二次被拘,是因为“跟朋友坐公交车时,遇到了一个男子用胳膊肘跟我们较劲,下车后我们打了他一顿”。1996年,韩磊因盗窃被判无期徒刑后,曾在监狱中进行过反思,认为“自己从小脾气不好、容易冲动”。在狱中,他自学并参加了自考,“想以后自己搞点事业”。

韩磊说,出狱后,他靠着母亲的贴补,在丰台区东高地租了一间房子,同时还办了一家养羊场,在山东德州的林县屠宰后拉到北京贩卖。当时,“一个月能挣几千块钱,生活渐渐走上了正轨”。

“人民警察要形象,长得丑不能当警察”

湖南一名公务员考生的笔试、面试总分第一,却因长痤疮“被不合格”

□据 新华社长沙8月25日电

近日,网名为“湘西大山人”的网友发帖举报称,自己近期参加了湖南省公务员考试,并以笔试、面试总成绩第一名进入体检程序,但因脸上长痤疮、“长得丑”遭淘汰。官方回应称,这名考生不合格原因是“面部有瘢痕影响面容,且瘢痕难治愈,反复发作”。

发帖:说我长得丑不合格

根据一篇名为《湘西公务员考试体检坑爹:脸上有痘痘说我长得丑不合格!》的举报帖描述,“湘西大山人”今年参加了湖南省公务员考试,报考的职位是湘西州公安局网络民警,并以笔试、面试总分第一名进入体检程序。在8月4日的体检中,因他脸上长有痤疮,一名医生说:“人民警察要形象,长得丑不能当警察。”次日,由另一名皮肤科专家检查后,他勉强通过。但一名带队参加体检的非医务人员劝他主动写申请放弃资格,以避免今后的麻烦。他拒绝这一建议后,对方还是做出了“不合格”的结论,且他不能参加复检。这名网友质疑:“我军检都能通过,当了兵,为什么这个体检不能通过,公平到哪里去了?”

回应:体检结果未受干扰

湘西州人力资源和社会保障局23日回应称,在体检中,该局只采用指定体检机构的体检结论。在本次公务员考试体检中,医生的业务处置未受干预,医生严格按照规定的体检项目和标准对考生进行身体检查,独立做出判断。三名专家对这名考生检查会诊的意见为“面部有瘢痕影响面容,且瘢痕难治愈,反复发作,根据《公务员录用体检特殊标准》第一部分第三条规定,结论为不合格”。

就复检问题,湘西州人力资源和社会保障局回应称,这名考生反映的项目不属于按规定可以复检的项目,因此不予复检。

多彩银川 中阿桥梁

洛阳晚报记者 见证银川跨越发展



▲中阿之轴景观建筑特色显著
▲正在施工的景观小品富有浓郁的民族特色

20日至23日,洛阳晚报受邀参加“全国晚报记者银川行”采访活动。28家国内知名晚报的40名记者齐聚塞上湖城,共同探寻银川走向中阿桥梁的铿锵步伐。

2010年,作为国家中阿经贸合作示范园区、国家内陆开放型经济试验区核心区,银川阅海湾中央商务区建设全面启动。目前,该商务区基础设施日益完善,辐射力不断增强,正在逐步成为中国与阿拉伯国家的桥梁,促进中阿经贸交流和友好往来。

记者 李银刚 摄

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

调查研究发现,在造成水污染的元凶中,重金属污染是最主要的。重金属主要是指镉、铅、汞、铬、砷等,其生物毒性大,吸入少量就会对人的身体健康产生严重影响。有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全呢?

美国品牌A.O.史密斯研究生产了一种反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等之外,更将重金属拒之门外,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加一道防护网。

重金属污染,儿童健康的隐形“杀手”

王女士告诉记者,她的女儿还不到五岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一喝了含有重金属污染的水,会影响孩子的智力发育等,后

果不堪设想。如镉、砷、铅超标等,已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示:反渗透净水机可真正滤除重金属

日前,中消协发布消费提示明确指出:“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

美国A.O.史密斯公司针对中国市场需求推出的反渗透系列净水机,最大的特色在于使用了反渗透膜,其过滤孔径仅0.0001微米,不仅能滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除

的重金属,带来极致安全的饮用水。A.O.史密斯MAX3.0专利技术让滤芯寿命延长至3年

作为净水机最核心的部件,反渗透滤芯状态直接影响出水的品质,所以定期更换是必不可少的。“怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命?”A.O.史密斯的技术人员经过两年研究,最终推出了专利MAX3.0长效技术,使得最核心的反渗透滤芯寿命延长至3年,是传统反渗透滤芯的1.5倍,在提高寿命的同时也大大提高了净水的产出率,更加环保高效。

百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,不仅具有令人瞩目的



“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能,更使得滤芯寿命延长至3年,带来更长效的优质饮水和安全保障,让消费者更信赖。

作为一家拥有139年历史的全球性企业,A.O.史密斯公司始终坚持主推高品质的产品和服务。此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的经营哲学。

全国统一24小时服务热线: 4008288988
洛阳道北旗舰店地址:春都路聚客隆市场 电话:62322296